
自動車税（種別割）納税
通知書兼領収証書◯

　　　　　年度
軽自動車税（種別割）納税証明書

（車検用）

下記のとおり決定しましたので通知します。

標 　 識 　 番 　 号

世 帯 番 号

通 知 番 号

識 別 番 号

初度検査年月

税　額

合計金額

納 期 限

※この領収証書は５年間大切に保管して下さい。

　

上記のとおり領収しました。

納付者保管／収入印紙不要 納付者保管

領
　
収
　
日
　
付
　
印

領
　
収
　
日
　
付
　
印

円

円

円

円

車種

口座番号

加入者名

０２８９０－８－９６００９７

美唄市会計管理者

標　識　番　号

車　台　番　号

証明書有効期限

　上記の軽自動車に係る軽自動車税
は、滞納がないことを証明します。

　上記を「＊」印で抹消したもの、
領収日付印のないものは無効です。

　　　　　

　　　　　　（氏名）

公

車
検
に
必
要
で
す
か
ら

大
切
に
保
管
し
て
く
だ
さ
い

収納代行　株式会社しんきん情報サービス
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（注）

１　継続検査において自動車検査証

　の返付を受けようとする際に、こ

　の証明書を提示して下さい。

２　この証明書の有効期限欄には、

　この証明書の交付後、最初に到来

　する納期限の前日が記載されます。
①
②

①
②

①
②

①
②

①
②

○この納税通知書についての問い合わせ先

○新規登録・譲渡・廃車等をする場合は、お手数ですが、各担当所
　に届出願います。
原付・小型特殊→現住所地の市（区）役所・町村役場
４輪・２輪のトレーラー → 現住所地管轄の軽自動車協会
１２６CC以上の２輪各種（軽２輪・小型２輪・２輪小型） → 現在地管
轄の運輸支局

１　不服申立
①この通知書の記載事項に不服がある場合は、この通知書を受け
取った日の翌日から起算して３か月以内に、市長に対して審査
請求をすることができます。

②前記の審査請求に対する裁決を経た場合に限り、当該審査請求
に対する裁決の送達を受けた日の翌日から起算して６か月以内
に、市を被告として（訴訟に　おいて市を代表する者は市長と
なります。）、決定（以下「処分」といいます。）の取消の訴え
を提起することができます。なお、①審査請求があった日から
３か月を経過しても裁決がないとき、②処分、処分の執行又は
手続の続行により生ずる著しい損害を避けるため緊急の必要が
あるとき、③その他裁決を経ないことにつき正当な理由がある
ときのいずれかに該当する場合は、裁決を経ないでも処分の取
消の訴えを提起することができます。

２　納期限までに納税されない場合 
　①納期限の翌日から納付の日までの期間に応じ、延滞金特例基準

割合に年７.３％を加算した割合（納期限の翌日から１か月を経過
する日までの期間はその年の延滞金特例基準割合に年１.０％を加
算した割合）を乗じて計算します。　

　②納期限までに税金を完納しないため督促状の送付を受け、かつ、
その督促状を発した日から１０日を経過した日までに、この税金
に係る徴収金を完納しない場合は、滞納処分を受けることにな
ります。 

税 率 表

①は、平成２７年４月１日以後に最初の新規検査をした車両で、軽課（グリーン化特例）対象外の車両の税率。
②は、重課税率（最初の新規検査から１３年経過した三輪、四輪の軽自動車）。
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4,000
5,000
6,000
3,000
3,800
4,500
2,000
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1,000
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1,000
1,300

2,000
3,500

3,000
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二 輪 の 小 型

軽課税率（グリーン化特例：排出ガス性能及び燃費性能の優れた環境負荷の小さいもの）

Ｒ２年度燃費基
準達成＋Ｒ１２年
度基準７０％達成
車両

Ｒ２年度燃費基
準達成＋Ｒ１２年
度基準９０％達成
車両

適用なし
適用なし
適用なし

適用なし
適用なし
適用なし

※乗用営業用のみ

※ ※

北海道美唄市西３条南１丁目１番１号
美唄市 税務課 資産税係
電話（０１２６）６２－３１４０番（直通）
月～金　８：４５～１７：１５　土・日・祝休日、年末年始を除く

（ご注意）
下記の場合、コンビニエンスストア等では
お取扱できません。
・金額を訂正した場合
・バーコードの印字が無い。
・バーコードが読取不可。

様式第4号の4

(表)

(裏)


